

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ ГОСТИ!



А. ПЕШЕХОНОВ
А. ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ

25 ИЮН 1965

НА ЭТОТ раз рейс теплохода «Петропавловск» был необычным. Ему пришлось пересечь бурное Охотское море, бросив швартовы в Нагаевском порту. На борт теплохода был поднят необычный груз — ящики с надписью: «Сердце балтийца», «Король вальса», «Свадьба в Млиновке» — костюмы и оформление спектаклей Магаданского Государственного музыкально-драматического театра им. Горького.

Вслед за этим на борт кораб-

ля поднялся творческий коллектив театра — артисты, художники, режиссеры. Курс теплохода — Петропавловск.

Артисты дали концерт для экипажа теплохода «Петропавловск». Музыкальный салон был переполнен. Гости встретили бурной овацией. Около двух часов не смолкали аплодисменты. Артисты были награждены Почетной грамотой, всем участникам концерта присвоено почетное звание «Матрос теплохода «Петропавловск».

Наряду с известными петропавловскому зрителю актерами, группа театра пополнилась новой группой актеров из различных театров страны и выпускников московских театральных учебных заведений.

Вчера общественность Петропавловска тепло встретила артистов из Магадана, прибывших на гастроль. Добро пожаловать, дорогие друзья!

А. ПЕШЕХОНОВ.
Фото А. ВЛАСОВА.